Anannsza 3 - JYJI 5.7.2014.

1. Hexa je f(z,y) = /(z + i+ (y — )%
a) VY KojuM TavKama MOCTOje TTAPIHjaTHl U3BOaM PpBor pena dyukmmje f(x,y)?
6) V kojum Taukama je f(z,y) mudepentmjabunna?

B) Halwm m3son dyuxumje f(z,y) y mpasuy BekTOpa (?, 1) xpos (0,1).

2. Ozpemntu HajMarmy u Hajsehy Bpeanoct bynkumje f(z,y) = (2% — y2)e! = =" na ckyny {(z,y) € R? |22 + y* < 4}.
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3. Uspauynaru //y In /22 + (y — 2)2dady ako je D = {(x,y) e R®* |1 < 2?2+ (y—2)? <4,0<y—2 < 7}
D

X

4. Uzpauynaru // F.dS axoje F(z,y,2) = (b +y? — 23,0 — 22,2y — 2), a S cnomanima cTpana TpaHUIe Tesa
s

T={(z,y,2) eER3|(x —1)?+9y2 <1, —x <2< z}.

Anammsa 3 - JYJI 5.7.2014.

1. Heka je f(z,y) = /(z + 1)* + (y — D)%

a) Y KojuM Taukama TOCTOje TaplnjaIHy u3Boau npeor pena dbyurmmje f(x,y)?

6) VY kojum Taukama je f(x,y) nudepenuujabunna’?

S

B) Hahu nseon byuxuuje f(z,y) y upasuy sekropa (%2, 3) kpos (0,1).

2. Ogpemutu Hajmamy 1 Hajsehy speamoct dynkmmje f(r,y) = (22 — 342)61_7“'2_3/2 Ha ckymy {(x,y) € R? |22 + 4% < 4}.
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3. Mspaaynaru //y In /22 + (y — 2)2dzdy ako je D = {(x,y) e R?|1 <22+ (y—2)2<4,0<y—2< z}.
D

X

4. Wzpauynaru / F-dS axoje F(z,y,2) = (b +y? — 23,0 — 22,2y — 2), a S cnombamimba cTpana TPaHAIE Tea

S
T={(2,y,2) R} (e~ 1)+ 4> <1, —2 < 2 <a}.
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1. Hexa je f(z,y) = /(z + D4 + (y — )%
a) VY KojuM TavKama MOCTOje TTAPIHjaTHl U3BOaM PpBor pena dyukmmje f(x,y)?
6) V kojum Taukama je f(z,y) mudepennmjabunna?

B) Halwm m3son dyuxumje f(z,y) y mpasuy BekTOpa (?, 1) xpos (0,1).

2. Ozpemntu Hajmamy u Hajsehy Bpeanoct gynxumje f(z,y) = (2% — y2)e! == " ma ckyny {(z,y) € R? |22 + y* < 4}.
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3. Uspauynaru //y In /22 + (y — 2)2dady ako je D = {(x,y) e R®* |1 < 2?2+ (y—2)? <4,0<y—2 < 7}
D

X

4. Uzpauynaru // F.dS axoje F(z,y,2) = (b +y? — 23,0 — 22,2y — 2), a S cnomanmma cTpana TpaHUIE Tesa
s

T={(z,y,2) eER3(x —1)?+9y2 <1, —x <2< z}.



